Εύχομαι να είστε όλοι καλά. 
Συνεχίζουμε και αυτή την εβδομάδα με τον πολλαπλασιασμό και διαίρεση κλασμάτων. Βρείτε στο πιο κάτω σύνδεσμο (απλά κάντε copy και paste) ένα πολύ παραστατικό φιλμάκι που εξηγεί τη διαδικασία λύσης προβλημάτων πολλαπλασιασμού και  διαίρεσης κλασμάτων . 

Σύνδεσμος για τα το φιλμάκι:

https://www.youtube.com/watch?v=RHXktvGChlw
Σας υπενθυμίζω ότι μπορείτε να μου στέλνετε τις εργασίες σας να τις βλέπω ή πιθανές απορίες που έχετε.

Δίνεται επίσης το παρόν φυλλάδιο για εξάσκηση.
Όταν πολλαπλασιάζω κλάσματα το αποτέλεσμα είναι ένα κλάσμα που έχει: 

• Αριθμητή: το γινόμενο των αριθμητών και

• Παρανομαστή: το γινόμενο των παρανομαστών
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Όταν διαιρώ δυο κλάσματα κάνω τα εξής: 

• Αντιστρέφω τους όρους του δεύτερου κλάσματος και

• Αντί για διαίρεση κάνω πολλαπλασιασμό
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1. Κάνω τους πολλαπλασιασμούς:
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2. 
Η Κατερίνα  είχε 250 €. Βγήκε για ψώνια και ξόδεψε τα 
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 των χρημάτων της.              Απ’ αυτά, τα 
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 τα έδωσε στο σούπερ μάρκετ και τα 
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 τα έδωσε στο κρεοπωλείο.

α) Πόσα € ξόδεψε;  €100
β) Πόσα € έδωσε στο κρεοπωλείο και πόσα στο σούπερ μάρκετ ; €66,66 -€33,33 
γ) Πόσα € της έμειναν; €150
Λύση:

Απάντηση: _______________________________________________________
3. Κάνω τις διαιρέσεις :
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4.  Ο κ. Θάνος έχει κερδίσει στο λαχείο. Θέλει να μοιράσει το 
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 των λεφτών του στα τρία του εγγονάκια. Τι μέρος των χρημάτων θα πάρει το κάθε παιδί;
Λύση : 1/6
5.  Η Έλενα έκανε γλυκά. Κέρασε τους φίλους  της και έφερε πίσω στο σπίτι τα 
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 τα οποία μοίρασε στα 4 αδέλφια της. Τι μέρος των γλυκών πήρε το κάθε παιδί;
Λύση : 3/16
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